



HELYI HIREK.

== Lapunk mai száma, az esküdtzéki tárgyalásról...

== Mint fentebb tudósításunkból látható Halász József...

== Köszönetnyilvánítás. Mindazon szeretett rokonainknak...

== Csinos esemegezellet nyitott Vilmos Lajos...

== Új főnyelvi. Fleck Rudolf, főnyelvisé...

== Tudomásul. Mennyiben az ez évre megállapított...

== A tegnapi tanácsülésben történt a választás...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

== A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

Védő Hegyessy Márton viszon választásában... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az esküdtsek ekkor visszavonultak, s félóra tanácskozás után... A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János...

A városi tanács elnöke dr. K. Lajos János... Az esküdtsek ekkor visszavonultak...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

Az irja aztán Halász József ur: Egy ilyen igazgatóság általi zaklatás és perrel megtámadás egy hajszállal sem kevesebb büntény, mint az olasz banditáké kik a jövő-menőknek utját állják...

ő sem Komlóssy Imrét, s az igazgató tanács tagjait, sem engem az ügyvéd, személyesen sérteni nem akart, ő minket személyesen nem vándol, csak a visszadéseket akarta a közvélemény előtt bírni.

Minő ellenmondás, minő képeskedés. Halász ur igenis Komlóssy Imrét, és az igazgatótanács tagjait saját személyükben támadja meg, midőn azt írja rólok, hogy őt kifosztani, kiszélesíteni akarják, hogy a társaság vagyonát a cape rape gazdálkodással saját unzó zsebfajkára fordítják s több ent.

Ime az első közleményben Halász ur ezeket írja: Hogy magyar emberek kik a Tisza ügyét vezetést intézik, oly az egész hazát meghörtőláztató szédelgésre adhatnák magokat, képzelné sem tudtam. — Ambar az alapító (ő maga is alapító 10 részvénytel) szavakat adták, hogy a társulat csak akkor alakul meg, ha 6000 részvényre aláírva leand, a hivatalra vágyók seregevel megállapították a jelzöldöntv tervét, s keresztül vették idő előtt az alapulást.

Mindenki tudja, hogy a Tisza alapításánál szédelgek nem szerepeltek, nem szerepeltek oly emberek, kiket a világ a bécsi és budapesti piacokon a gründer gyűlöletnek neve alatt ismert, kik száz és ezer száraz irtak alá a tervezett vállalatokra részvényeket, s azokat az alapítás után, a befűtés előtt, a hiszköny közönség nyakába tukmálva, magok aztán a főnyerve épített vörböl kiszokdósteik, — a Tiszánál minden ember, kik 10 részvényt alóit, alapító lett, alapító lett maga Halász József ur is, ő is illette tehát az alapítóknak minden joga és kötelezetése, s ha az alapítóknak valami hiba terhelné, az Halász József urat magát is terhelné: — de ilyenkor szólni sem lehet, a Tisza nem február 11-én, mint Halász József ur írja, hanem június 16-án alakult meg, midőn már 8000-nél több részvény volt aláírva, 6212 db részvényre befűtés és teljesítetett, mely után az intéz megalkalulása a törvényes kormány által szabályozottan találtott, és megerősítetett. — A jelzöldöntv tervet a részvényes közgyűlésnek akaratából történt, de ugyancsak a részvényes közgyűlés azt kivételnek találva, megszűntette. — Halász urnak mindeztélre bőles tanácsával, és elhatározásával a befűlési joga volt, mint egyik alapítóknak, inkább ténye tehát mindezt Halász urnak, mint az igazgatótanács tagjainak, kik csak az alakulás megtörténte után lettek megválasztva, s kik csak a már megállapított és szentesített alapszabályok szerinti működésre lettek kötelezve.

No de ezen jelzöldöntvet lelt eszme maradt, az a „Tisza“ vagyonát el nem vitta, arra hivatkozni tehát őrés szalmaeséplés vala, nem is ez volt a fertelmes bün, melyel Halász ur az ig. tanács tagjait a közvélemény előtt jellengere állított, és sáral daltáni akarta, hanem: mit következzen belőle: — a részvényeseknek mindezenkére pénzre kellett hajtóvadászat tartani, mert már nagyon fogyatékán volt az űket tápláló éléskamara. — Mily vakmerő rágalom ez, ott téskzik a közgyűlés jegyzőkönyve, mely mutatja, hogy a részvényhárítók lehatást nem az ig. tanács, hanem a közgyűlés rendelte el, s jogosan rendelte el, mert ha több mint 8000-en befűzték a részvényt, s fizetők nyazent a hasonló kötelezetiséget vállalt társakölt is megkívánhattak, a mint ezt csakugyan három bíróság egyhangulag kimondotta.

Es micsoda lélekkel írhata azt egy ügyvéd ügyvédársá ellenében, kik történetesen az ő ellenteltel perbeli képviselője, hogy működése nem tisztességessé ügyvédi működés, nem morális emberhez illo működés egy olyan igazgatóság kezében szolgálóti kardul, azon elvöl zavettve, luceri bonus oder ex re qualibet, mely igazgatóság a más tulajdonnal gosozul gazdálkodik, s melyről csodálni lehet, hogy vagy a miniszter, vagy a városi hatóság szét nem kergeti.

En még 72 éves életkorra, s majd fél-százados ügyvédi pályára nem hivatkozhatom, mint a tisztelt vádolt kartárs ur, sem táblabíró, sem törvényszéki bíró, sem egyházi tanácsbíró, vagy gondnok nem vagyok, nem diszekledtem, hogy Erkőstán, Kalauz, társadalmi és politikai cikkeit szerzője, vagy valamely politikai függetlenségi párt élöke volnék, de igenis diszekledhetem azzal, hogy egyházi évűzések rövid ügyvédi pályámon sok becsületes embernek bizalmát kárdoztam, s annak becsületesen meg is feletem; — ha a „Tisza“ igazgatotás meg is tisztelté azzal, hogy Halász József ur el leni perinek vitélköz megbizott, azt elfogadni kötelességemnek tartottam, mert követelték jogsnak, igazságosnak véltem, ilyenek találták az a törvényes bíróságok, következöleg véleményemet igazolták.

Most kérden, hol veszi magának Halász József ur azon jogot erre azt mondani, hogy ez illo foglalkozás, hogy azon szerény 15 fr munkadíj, melyet ezért nekem a bíróságok megteltek, olyan lucrum, melyhez ez re qualibet, tehát talán nem tisztességessé uton jutottam, de a melynek mert lucrum, mégis tetszik a bonus oder -a. Tisztelem 72 éves fejt vádolt urnak, de kénytelen vagyok vádolni ott, hogy e ténye méltatlan rágalom, és ez nem illok morális emberhez, én nem vagyok Bihar vármegyében 300 virilis kőöl 115-ik, nekem ügyvédi jó hirnevenre szükségem van, kényerem keresetéhez van arra szükségem s nem engedhetem, hogy az ország-világzerte gyálszódassék.

Büszke önzettel mondhatom az egész világ előtt, hogy üdvédi működésemnél senkinek kartársaim közül ügyvédi működés nem tisztességessé, bátran hivatkozhatom a közvéleményre, hivatkozom önkörem esküdt urak, sőt joggal kérem, mondják kik s itéljék önök rágalomnak azon embert, kik nyilvánosan, ország-világ előtt nem tisztességessé ügyvédek, nem morális embernek nem engem belegeznyi ott, hol megbízóni részére ügyvédi eskümböz híven a jogot és igazságot keressen, s az a bíróságok itéletében meggyerem, mert én nem keresetek máshan elégtételt, mint abban, hogy önök itétete ugyanazon helyben, ugyanazon ország-világ előtt hol rágalmaztatam — közzététek.

Most kérden, hol veszi magának Halász József ur azon jogot erre azt mondani, hogy ez illo foglalkozás, hogy azon szerény 15 fr munkadíj, melyet ezért nekem a bíróságok megteltek, olyan lucrum, melyhez ez re qualibet, tehát talán nem tisztességessé uton jutottam, de a melynek mert lucrum, mégis tetszik a bonus oder -a. Tisztelem 72 éves fejt vádolt urnak, de kénytelen vagyok vádolni ott, hogy e ténye méltatlan rágalom, és ez nem illok morális emberhez, én nem vagyok Bihar vármegyében 300 virilis kőöl 115-ik, nekem ügyvédi jó hirnevenre szükségem van, kényerem keresetéhez van arra szükségem s nem engedhetem, hogy az ország-világzerte gyálszódassék.

Büszke önzettel mondhatom az egész világ előtt, hogy üdvédi működésemnél senkinek kartársaim közül ügyvédi működés nem tisztességessé, bátran hivatkozhatom a közvéleményre, hivatkozom önkörem esküdt urak, sőt joggal kérem, mondják kik s itéljék önök rágalomnak azon embert, kik nyilvánosan, ország-világ előtt nem tisztességessé ügyvédek, nem morális embernek nem engem belegeznyi ott, hol megbízóni részére ügyvédi eskümböz híven a jogot és igazságot keressen, s az a bíróságok itéletében meggyerem, mert én nem keresetek máshan elégtételt, mint abban, hogy önök itétete ugyanazon helyben, ugyanazon ország-világ előtt hol rágalmaztatam — közzététek.

Most kérden, hol veszi magának Halász József ur azon jogot erre azt mondani, hogy ez illo foglalkozás, hogy azon szerény 15 fr munkadíj, melyet ezért nekem a bíróságok megteltek, olyan lucrum, melyhez ez re qualibet, tehát talán nem tisztességessé uton jutottam, de a melynek mert lucrum, mégis tetszik a bonus oder -a. Tisztelem 72 éves fejt vádolt urnak, de kénytelen vagyok vádolni ott, hogy e ténye méltatlan rágalom, és ez nem illok morális emberhez, én nem vagyok Bihar vármegyében 300 virilis kőöl 115-ik, nekem ügyvédi jó hirnevenre szükségem van, kényerem keresetéhez van arra szükségem s nem engedhetem, hogy az ország-világzerte gyálszódassék.

Büszke önzettel mondhatom az egész világ előtt, hogy üdvédi működésemnél